农历戊戌年三月小十四 三月二十 立夏



第25753号

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号



新华社记者 燕雁摄

中印关系 要把握好3个关键点

■中印应该是好邻 居、好朋友,要将彼此视 为世界力量对比变化中 的积极因素,当作自身实 现发展梦想的合作伙伴

■中印两国的发展 壮大是大势所趋,对彼 此是重要机遇

■中印都奉行独立 自主的外交政策,要本 着积极、开放、包容的心 态,正确分析和看待彼

新华社武汉4月28日电 (记者 李忠发 孙奕) 国家主席习近平27 日和28日在武汉东湖宾馆同印度总 理莫迪举行非正式会晤。

4月的东湖,春山如黛,烟霞 似海。两国领导人在轻松友好的气 氛中就中印关系及共同关心的重大 国际问题全面深入交换意见。

习近平指出,过去3年多,我 同总理先生实现互访,并在多边场 合多次会面,形成很多重要共识, 共同引领中印关系保持良好发展势 头。双方建立了更加紧密的发展伙 伴关系,各领域交流合作取得积极 进展,双边关系正在更高水平上向

习近平强调, 当前, 国际形势

正处在变革调整的关键期,各国相 互联系和依存日益加深, 和平发展大势不可逆转。中印作为两 个最大的发展中国家和10亿以上人口级别的新兴市场经济体, 都是世界经济增长的重要引擎, 都是促进世界多极化、经济全 球化的中坚力量。一个良好的中印关系是维护世界稳定的重要 主义已经进入新时代,总理先生也提出了建设"新印度"目 标。在发展振兴的道路上,中印两国面临着相似的任务。我们 要坚定聚焦发展,深化互利合作,共同实现民族复兴,共同打 造稳定、发展、繁荣的21世纪亚洲,共同为世界和平与发展作 出积极贡献。

习近平指出,中印关系要稳定、要发展,基础是互信。要 从战略上把握中印关系,不断增进彼此了解和信任,推动两国 各界和两国人民加深相互理解、培育友好感情。要把握好3个 关键点:第一,中印应该是好邻居、好朋友,要将彼此视为世 界力量对比变化中的积极因素,当作自身实现发展梦想的合作 伙伴。第二,中印两国的发展壮大是大势所趋,对彼此是重要 机遇。第三,中印都奉行独立自主的外交政策,要本着积极、 开放、包容的心态,正确分析和看待彼此意图。中印两国在国 际事务中许多理念相近。

▼ 下转第三版

动

切

劳动

和

创

造

的

积

极

性让

城

市充满发展活力

生

习近平在湖北考察时强调:全面贯彻十九大精神. 以新时代中国特色社会主义思想为指导

坚持新发展理念打好"三大攻坚战"

扎实解决发展不平衡不充分问题,奋力谱写新时代湖北发展新篇章

推动高质量发展

■推动高质量发展是做 好经济工作的根本要求。高质 量发展就是体现新发展理念 的发展,是经济发展从"有没 有"转向"好不好"。要推动供 给侧结构性改革:要提高供给 体系质量:要注重创新驱动发 展:要强化生态环境保护

实施乡村振兴战略

■实施乡村振兴战略是 新时代做好"三农"工作的总 抓手。要聚焦产业兴旺、生态 宜居、乡风文明、治理有效、生 活富裕,着力推进乡村产业振 兴、人才振兴、文化振兴、生态 振兴、组织振兴

民生是最大的政治

■民生是最大的政治。要 抓住人民最关心最直接最现 实的利益问题,把人民群众的 小事当作我们的大事,从人民 群众关心的事情做起,从让人 民满意的事情抓起

书记、国家主席、中央军委主席习近平近 日在湖北考察时强调,全面贯彻党的十九 大精神 以新时代中国特色社会主义思想 为指导,坚持新发展理念,坚持稳中求进 三大攻坚战",扎 | 作总基调. 看力打好 实解决发展不平衡不充分问题, 奋力谱写 新时代湖北发展新篇章。

4月的荆楚大地,春意盎然,活力奔放。 24 日至 28 日, 习近平在湖北省委书记蒋超 理厂, 了解长江沿岸乡村生活污水处理情 是否适应新的生活环境, 并深情地说, 为 好、朗朗上口。



江经济带发展和经济运行情况。

坝,全村人口中移民占90%以上,是湖北 敞的村道进村,驻足察看太平溪镇污水处

家冲村发展情况介绍。广场旁边有一个便 家重大工程建设的贡献。村集体是一个大 24 日下午,习近平来到宜昌市夷陵区 民洗衣池,一些村民正在洗衣服。习近平 家庭,不管是本地人还是外地人,都是大 太平溪镇许家冲村,实地察看三峡移民新 走到她们身边,同她们亲切拉家常,并兴 家庭中的一员。要团结一心,相互关爱, 村建设和生产生活情况。该村紧邻三峡大 致勃勃拿起棒槌试着捶洗衣服。村民们告 相互帮助,齐心协力把新家园建设得更好。 诉总书记, 过去是在江边洗衣服, 现在村 省移民安稳致富示范村。村子坐落在半山 里建了洗衣池,用上自来水,污水也集中 许家冲村党组织建设和便民服务情况,饶 腰,俯临长江,景色秀美。习近平沿着宽 处理,这样既照顾到生活习惯又很环保。 有兴趣聆听村干部们齐声高唱用渔鼓调填 总书记关切地询问村民们日子过得好不好、 词创作的《村党员公约》, 夸奖内容写得 良、省长王晓东陪同下,先后来到宜昌、荆 况。随后来到村委会广场,结合展板听取 了三峡工程建设,不少人离开了祖祖辈辈

新华社武汉 4 月 28 日电中共中央总 州、武汉等地,深入农村、企业、社区,考察长 湖北省和宜昌市三峡移民搬迁情况以及许 居住的地方,来到新的家园,这也是对国

习近平走进村便民服务室,详细了解

▼ 下转第三版

传达学习习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神 为长江经济带发展作出上海的更大贡献

李强主持市委常委会扩大会议强调更大力度加强环境保护和生态建设

本报讯 市委常委会昨天下午举行扩大 会议, 传达学习习近平总书记在深入推动长 江经济带发展座谈会上的重要讲话精神。市 委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,实施长江经济带发展战略,是 以习近平同志为核心的党中央作出的重大战 略决策。党的十八大以来,习近平总书记站在 历史和全局的高度,从中华民族长远利益出 发,亲自谋划和推动长江经济带发展,发表了 一系列重要讲话,为新形势下推动长江经济带 高质量发展指明了方向。要深刻领会习近平 总书记关于推动长江经济带发展的重要战略 思想,深刻领会推动长江经济带发展,核心是 走生态优先、绿色发展之路,重点是正确把握 "五个关系",关键是树立"一盘棋"思想,进一

上海在推动长江经济带发展中承担重要使命责任

▋要深刻领会习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要战略思 想,深刻领会推动长江经济带发展,核心是走生态优先、绿色发展之路,重 点是正确把握"五个关系",关键是树立"一盘棋"思想,进一步增强思想自 觉和行动自觉,更好发挥上海在推动长江经济带发展中的作用

在推动长江经济带发展中的作用。

度加强环境保护和生态建设。抓好专项检查和长江经济带生态环境大保护的重要标志。 整治,按照国家推动长江经济带发展领导小组 统一部署,继续开展七个方面专项行动,切实 把"共抓大保护,不搞大开发"落到实处。加快 强协同,在进一步做强城市功能、提升城市能 淘汰落后产能,坚定不移推进产业结构调整,级,发挥好服务、辐射、带动作用同时,加强与域和全国的辐射服务功能,为长江经济带发 步增强思想自觉和行动自觉,更好发挥上海 加快推动重点区域整体转型,真正实现腾笼换

会议指出,要立足于从自身做起,更大力 岛建设,努力把崇明岛打造成长三角城市群和 源有效配置和集约利用。要推动一体化市场

中承担着重要的使命和责任,要着眼全局、加 准人和质量、资质互认制度。要深入推动长三 兄弟省市的协同联动。要推动生态环境治理

合作,落实最严格的水资源管理制度,推动建 立地区间、上下游生态补偿机制,加快形成生 态环境联防联治、流域管理统筹协调的区域 协作机制。要推动区域产业创新合作,建立重 大科技创新资源共享机制,联合开展重大产 业关键技术攻关,积极探索多种形式的产业 合作模式。要推动黄金水道建设,逐步实现航 道统一规划、船舶统一设计、建设统一标准、 鸟,提质增效。坚定不移推进崇明世界级生态 服务管理统一模式,促进长江经济带运输资 体系建设,简政放权,清除壁垒,推动资源要 会议指出,上海在推动长江经济带发展 素跨区域流动和优化配置,建立区域间市场 角一体化发展,以此为突破口增强对长江流 展作出上海的更大贡献。

李强率上海市代表团在陈豪陪同下察看沪滇扶贫协作举措落实情况

■贫困家庭的情况各不相同,要把脱贫工作做得更细更实。药方要开对、出路要找准,从每户家庭实际出发,逐户分析,更加精准地制定脱 贫举措、提升脱贫实效。贫困群众既是脱贫攻坚的对象,更是脱贫致富的主体,要不断改进帮扶方式,注重激发内生动力,更好引导他们靠自 己的努力改变命运。"乡亲们要有信心,上海会尽最大努力,大家一起奋斗,日子一定会越来越好!" ▶ 刊第二版

为企业在沪发展提供更好服务

应勇为新认定的36家跨国公司地区总部颁证 ▶ 刊第二版

■去年共有226家"上海首店"开张 约占全国"首店"总数的50%

▶ 刊第五版

本报讯 在"五一"国际 劳动节到来之际, 市委书记李 强,市委副书记、市长应勇昨 天下午会见了全市劳模先进代 表。李强说,新时代是伟大的 时代, 也是奋斗者的时代。上 海要按照以习近平同志为核心 的党中央的决策部署,加快建 设国际经济、金融、贸易、航 运、科技创新中心,加快建设 卓越的全球城市和具有世界影 响力的社会主义现代化国际大 都市,必须在全社会大力弘扬 劳模精神、工匠精神,激励全 市人民立足自身岗位不懈奋 斗、追求卓越,为国家发展、 上海发展作出新的更大贡献。

会见时,李强、应勇和市 人大常委会主任殷一璀、市政 协主席董云虎,与本市当选的 "时代领跑者——新中国成立 以来最具影响的劳动模范"杨 怀远、李斌等亲切握手交流, 代表市委、市人大常委会、市 政府、市政协, 向全市劳模先 进致以崇高敬意,向全市广大 工人、农民、知识分子和其他 各阶层劳动者致以节日问候。

李强说,上海是中国工人 阶级和工人运动的发祥地,是 一座劳模辈出的城市。上海有 今天的发展, 离不开一代代劳 模的积极贡献, 离不开劳模精 神对全社会的影响带动。在你 们身上,集中体现了爱岗敬 业、争创一流,艰苦奋斗、勇 于创新,淡泊名利、甘于奉献 的劳模精神, 生动展示了海纳 百川、追求卓越、开明睿智、 大气谦和的上海城市精神。 你们是全市人民学习的榜样。 当前,上海正加快建设"五 个中心",全力打响上海"四 大品牌"。 ▼ 下转第三版

动 者昨 致以节! 日殷 问 候璀 董 尹弘虎 会见 出 席 迎 劳模先进 五 **加关活动** 位代表并向 全市

神

"上海购物"风向标地位显现